
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 23" (vigésima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e um (2710412021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura (lu secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes. Havendo
número legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberla a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra à lu secretária Maria Izaneuza de
Moura, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após
foi feita a leitura da matéria que deu entrada nesta casa:

Pedido de Providência no 03 de 27 de abril de 2021, de
autoria do edil Tiago Santos de Oliveira. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que

tem exercido seu mandato honestamente e com excelência, e
por isso não se importa com críticas destrutivas à seu
respeito, tendo a convicção de que é um bom cidadão e

profissional. O edil ressaltou que, como vereador, tem lutado
por melhorias para o povo siririense. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
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saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que esteve em
reunião no gabinete do governo municipal, com a presença
dos secretários de Administração e Assuntos Parlamentares e

Procuradora do município, na qual Íralaram de assuntos
concementes à feira livre da cidade. Relatou sobre entrevista
pelo mesmo à Rádio Fan FM, na qual houve um diálogo
sobre diversos assuntos referentes ao município. Salientou
que não vai se acovardar no tocante à suas decisões e

opiniões. Parabenizou à Secretaria Municipal de Educação
pela eficiente distribuição dos kits alimentares para os alunos
da rede municipal de ensino. Informou que foi procurado
pelo Subsecretário Municipal de Saúde, o qual informou que,

na próxima semana, a Clínica de Saúde da cidade será
reabastecida com os medicamentos que no momento estão

em falta. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou que seja verificado pela Secretaria
Municipal de Obras, o vazamento de água no conjunto
Valdomiro Santos e agradeceu pela limpeza que foi realizada
neste mesmo conjunto habitacional. Informou que o Projeto
de Lei de sua autoria que dispõe da obrigatoriedade de
plotagem dos veículos que estão à serviço do município, o
qual foi aprovado nesta casa Legislativa, foi vetado
parcialmente pelo poder Executivo, diante disto, o edil frisou
que solicitará à procuradora do município maiores
esclarecimentos sobre este veto. Solicitou que seja reparado o
serviço de iluminação pública na localidade Baixa D'areia,
mais precisamente na rua onde mora Dona Elzinha. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos
de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou aos nobres pares, a apreciação e aprovação
do PerJido de Providência de sua autoria que deu entrada na
presente sessão, sobre adesão da Lei Federal Aldir Blanc para
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o município. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras a
criação de um cronograma com medidas de cuidados para os

animais de rua da cidade. Em seguida, o Senhor Presidente
deu início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e

votação única: Emenda Modificativa no 0212021ao Projeto
de Lei n' 008/2021 de 23 de mârço de 2021- Autoriza o

Poder Executivo a abrir créditos suplementares ao
orçamento vigente do município de Siriri-SE, de autoria da

edil Maria lzaneruza de Moura, a qual após discutida foi
re.leitada por 5 votos desfavoráveis e 3 favoráveis. Em
seguida colocou em discussão e votação única: Emenda
Modificativa n' 0ll202l ao Projeto de Lei n" 008/2021 de
23 de março de 2021- Autoriza o Poder Executivo a abrir
créditos suplementares ao orçamento vigente do
município de Siriri-SE, de autoria dos edis Claudemi
Santos Nunes, Jackson Martins Fontes, Ilmar Passos
Santos, Almir de Oliveira Santos e Jussikarlos Silva
Andrade, concedendo a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o mesmo pediu visto da referida matéria. Logo
após, o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo sugeriu que seja realizada pela gestão municipal a

"sexta cultural" de 15 em 15 dias, movimentando assim o

comércio local, para recuperar prejuízos advindos da
pandemia do novo coronavírus. Solicitou ao gestor municipal
a reforma e ampliação da praça do povoado Lagoa Grande.
Frisou que toda a população precisa se manifestar quanto às

situações que estão deixando a desejar no município,
registrando com fotos ou vídeos, fortalecendo o trabalho dos
vereadores. Solicitou ao Secretário Municipal de Obras que

seja verificada a necessidade de novos quebra-molas no
povoado Lagoa Grande. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. O mesmo informou gue, segundo o
Subsecretário Municipal de Saúde, na próxima semana, a
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Clínica da cidade será suprida com os medicamentos que

estão em falta. Salientou sobre a real necessidade de construir
uma passarela de acesso à Clínica de Saúde do município,
para evitar riscos de acidentes no local que fica próximo à

rodovia. Solicitou que seja realizado o serviço de roçagem no
acostamento da pista que dá acesso ao povoado Lagoa
Grande, visto que muitos pedestres passam pelo local
"disputando" o espaço com os veículos. Solicitou que seja
feita uma construção decente da ponte do Rio Siriri. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo ressaltou que os nobres pares

devem se reunir para chegar à um consenso sobre a emenda
ao Projeto de Lei que dispõe sobre autorização de créditos
suplementares ao Poder Executivo. Salientou que está
contente com a notícia de que será feita a ponte do Rio Siriri,
parabenizando ao Secretário de Assuntos Parlamentares pelos
beneficios que tem buscado para o município de Siriri.
Comentou sobre sugestões que foram dadas pelo edil ao
gestor municipal, à exemplo da necessidade de faixas de
pedestres e sinalizações em pontos principais da cidade.
Parabenizou e agradeceu aos empreendedores que têm
investido em comércio no município. Solicitou a presença de
todos os edis na reunião com gestor municipal que será
realizada no dia 28 do presente mês. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o

mesmo informou que não poderá compaÍecer na reunião do
dia seguinte com o gestor municipal por motivos de trabalho,
mas acredita que será bem representado pelos edis que
puderem se fazer presentes. Agradeceu ao ex-senador
Valadares pelo emenda do novo veículo adaptado para
deficientes que foi entregue ao município. Parabenizou a

Secretaria Municipal de Educação pela distribuição dos kits
alimentares aos alunos da rede municipal de ensino. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
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mesmo informou que apresentará nova emenda ao Projeto
de Lei que dispõe da liberação de créditos suplementares ao
Poder Executivo. Relatou que esteve presente na recepção da
nova Van para o município, a qual é adaptada para
deficientes, adquirida através de Emenda do ex-senador
Valadares. Relatou também que esteve visitando os povoados
Lagoa Grande e Castanhal, juntamente com o Deputado
Federal Valadares Filho e o Secretario Municipal de
Assuntos Parlamentares, para verificar obras nas localidades
que tiveram participação direta do ex-senador Valadares.
Informou que está buscando recursos para pintura e

sinalização de pontos principais da cidade. Sobre os animais
de rua que circulam pela cidade, o edil salientou que já
sugeriu a contratação de veterinário para trata-los, solicitando
que haja também conscientização e solidariedade da
população ao oferecer alimentos a estes animais
desabrigados. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou que sejam feitos os ajustes
necessários no serviço de iluminação pública do povoado
Fazendinha, visto que há muitas localidades no escuro.
Solicitou também que sejam feitos reparos na estrada que dá
acesso ao povoado Fazendinha, para facilitar a locomoção da
população. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil
Maria lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
A mesma esclareceu sobre quantidades de kits alimentares
distribuídas paru a comunidade Quilombolas do povoado
Castanhal, ressaltado que o número divulgado em redes

sociais se referem à todos alunos da rede municipal de ensino
que residem no povoado e não exclusivamente para a

Associação dos Quilombolas. Parabenizou a toda equipe da
Secretaria Municipal de Educação pelo empenho na
distribuição dos kits alimentares nas escolas do município.
Nada mais havendo a Íratar o senhor presidente declarou
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encerada a presente sessão e convocou os nobres pares para
o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu, Maria
lzaneruza de Moura, 1u secretária desta casa, lavrei a
presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

e José de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Mari n za Mou

1" secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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